

我国首个国产动画电影全产业链运营平台落户石景山

本报讯(通讯员齐政玥)日前,由石景山区企业卡通骑士(北京)文化传媒有限公司精心打造的动画电影全产业链运营平台——骑士平台启动仪式暨战略合作伙伴签约仪式在京举行。作为全国首家针对国产动画电影作品的全产业链运营平台,骑士平台打破了行业的边界,跟行业之外的各方达成联盟,形成了从产品制作优化、品牌系统传播、票房口碑实现、版权价值扩大、衍生品价值实现的全产业生态系统。

骑士平台由制片管理平台、全媒体传播平台、院线发行平台、版权销售平台、整合营销平台和衍生品销售平台等六大子平台组成。每一个子平台都下设一个行业专家组织,分别为:内容管理委员会、传播管理委员会、发行策略委员会、动画版权分销联盟、动画整合营销策略委员会和衍生品设计师联盟,为动画电影项目提供优化、推广、盈利、发展四大标准服务。

据了解,目前骑士平台已与共青团中央少先发展中心、央视动画、天津静海、中国木偶艺术剧院、腾讯儿童频道以及北京一轻食品集团达成合作协议,陆续将有《愤怒的鸭子》、《屋顶上的奶牛》2部动画电影和《第七战队》和《叽叽咕咕》2部动画电视在该平台上线。骑士平台的建立,将大幅提高动画电影产业的运作效能,使产业链各环节的价值得以实现并增值,同时对于石景山区打造动漫网游及数字内容功能区,提升动漫产业集聚竞争力,具有重要意义。

惠民工程让雕塑公园旧貌换新颜

本报讯(通讯员于婷)“石景山雕塑公园现在路面平整,水清景美,我们这些住在周边的居民别提多高兴了”,孙阿姨高兴地说。8月26日,石景山雕塑公园在历经两个多月的全面维修、改造建设后,再次向游客开放。

石景山雕塑公园改造工程,作为区公园管理中心“转作风、促发展、惠民生”活动的重点建设项目之一,从规划设计到现场施工,再到后期验收,全程严格把控,公园基础设施得到了科学化、人性化的改造。在规划设计上,本着“保持原有理念不变,让社区公园、自然山水、园林风格和整体功能很好地融合在一起,充分利用现有园林资源”的原则,进一步完善景观、道路、绿化、水体等基础设施。扩大整合园内文化广场面积,改善游客休闲娱乐场所;在园区北侧水域引进栽植荷花百余

株,有效地净化湖内水质,增添特色景观;园区道路全面采用新型透水性和压印纹理技术进行改造铺设,园内还建有文化广场休闲区、草地休息区、水景观赏区及儿童娱乐区等活动区域,同时增加了路椅、宣传栏等配套设施。在绿化景观上,公园更是精心设计,新栽花卉1000株、花灌木800株、更新增铺草坪8000平米,全面提高了公园环境美化度,将绿化景观与周边广场、道路达到整体统一。在公园工作人员印发的近百份游客满意度调查问卷中,游客对基础设施、绿化景观、园容卫生等多个方面表示满意,满意率达98%。改造后,公园将逐步提升管理服务水平,加强园内环境和基础设施建设,加强景观建设,树立窗口行业形象。

另据了解,区公园管理中心自开展“转作风、促发展、惠民生”活动以来,主要围绕公园

项目建设、运营管理、民生工程等重点工作,坚持深入基层常态化、服务基层制度化、了解问题口语化、解决问题实际化,不唱高调,不走过场,以制度规定切切实实地深入基层,转变作风。全体机关干部每两周到区属各公园内捡拾一次白色垃圾,清洁周围环境,保持务实工作作风;选派了一名年轻党员干部到基层实践锻炼,拜群众为师,把接受教育的课堂延伸到基层,把服务群众的平台拓展到一线;处级班子成员联系到班组,定点定期切实深入到群众中,深入细致地做好群众的思想疏导和矛盾化解工作,把问题解决在基层,把矛盾化解在基层,让建议来自基层,用实实在在的举措使广大群众感受到主题活动带来的新变化、新气象。



美德教育进社区 敬老爱老献爱心

近日,苹果园街道军二社区开展本年度第三期青少年社区实践活动。近40名社区青少年在社区工作人员的带领下,走入社区孤寡、空巢老人家中,给老人送去垃圾分类桶、垃圾袋以及社区报等,并给老人献上欢乐的祝福歌,与老人一起度过了开心快乐的一天,接受了一堂生动的敬老爱老美德教育课。

莘宣

为了给读者带来更多的资讯,不断丰富综合新闻版的内容,本版欢迎反映我区发展建设的稿件,以及各委办局等单位相关工作的投稿,感谢您的支持!

投稿方式

邮箱: guowei8869@126.com
电话: 88699820-2211

老山街道多措并举,探索社区自治的“七化”模式

本报讯(通讯员张颖辉)老山街道多措并举,以社区健康为切入点,以居民“自我教育、自我管理、自我服务、自主开展活动”为宗旨,积极探索社区自治“七化”模式,组织开展丰富多彩的社区活动,增强了社区居民的向心力和凝聚力。

机构队伍网络化。一是在各社区成立基层群众自治领导小组,把有责任心、责任感的人充实到领导小组中来。二是按照便于工作的原则,将楼门组长划分为138个小组,由组长负责抓本组的骨干人员,以骨干影响带动广大社区群众。三是组建了3支共有280人的社区志愿者服务队伍;群众监督制度化。按照“事前参与,事中介入,事后评议”的原则,坚持把决策参与权、管理权、监督权三项民主权力交给群众;章程公约民意化。依据有关法律法规和社区实际,按照民主程序,倾听民意,反映民意,制定社区居民公约和自治章程,体现权利义务对等;宣

载体多样化。各社区以多种群众喜闻乐见的活动为载体,多次举办健康知识讲座、书法展览、激情广场大家唱、知识竞赛和文化楼门评选等活动,活跃了社区居民的文化生活,引导群众热爱社区,建设社区,形成了地区浓厚的社会舆论氛围;管理服务亲情化。打造系列爱心服务品牌,突出开展“五关怀”服务;典型引领常态化。用身边人讲身边事,用身边的事教育身边的人,达到了教育一片,带动一方的效果;各种政策阳光化。突出重点,多措并举地开展阳光服务行动,以政务公开带动“阳光管理”,让人民群众“放心”,以民主评议推动“阳光服务”,让人民群众“暖心”,以社会监督保障“阳光维权”,让人民群众“顺心”,不断推动了老山地区的作风建设,提高了基层干部依法管理和优质服务水平,维护了社区居民群众的合法权益,从而促进了基层民主自治工作的顺利开展。

京西电子市场为意外受伤商户捐款



8月27日,京西电子市场为意外受伤商户吴业高捐款19000元。商户吴业高上月在安装空调时不慎从楼上滑落,造成深度昏迷,经过一个多月的治疗,治疗费用过大,给家中造成沉重经济负担,虽已脱离生命危险,但仍需大量医疗费,因此京西电子市场倡议商户同仁伸出双手奉献爱心,活动现场大家慷慨解囊,积极捐款。

图文/蒋启文



接诊时间: 8:00-20:00
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医广【2013】第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363
(麦当劳斜对面)

路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米